Výzva k převzetí listinných akcií

Představenstvo společnosti STAVEBNÍ PODNIK HRANICE a.s., se sídlem Hranice, Nová ul. 1430, PSČ 753 01, IČ 45192201, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddílu B, vložka 380 (dále též jen „Společnost“) tímto v souladu s ustanovením § 542 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, vyzývá všechny vlastníky akcií Společnosti k výměně zaknihovaných akcií za listinné akcie, a to na základě změny podoby akcií ze zaknihovaných na listinné.

Předávání listinných akcií bude realizováno v termínu od zveřejnění této výzvy až do 5.01.2021, a to každé úterý a čtvrtek od 9.00 hodin do 12.00 hodin v areálu společnosti STAVEBNÍ PODNIK HRANICE a.s., na adrese Nová 1430, 753 01 Hranice. V rámci mimořádných opatření souvisejících s nouzovým stavem v ČR, je nutné se domluvit na osobním termínu předání, proto kontaktujte přímo předsedkyni představenstva Společnosti Ladu Jančaříkovou, tel. 602528397, email: jancarikova@zlsbytovedomy.cz.

Akcie budou vydány akcionáři, který ke dni zpracování závěrečného výpisu z registru emitenta měl akcie Společnosti na svém účtu v Centrálním depozitáři cenných papírů nebo jiným oprávněným osobám. Při převzetí akcií je akcionář povinen prokázat svou totožnost platným úředním dokladem, v případě převzetí akcií v zastoupení je třeba rovněž předložit úředně ověřenou plnou moc akcionáře, ze které bude vyplývat oprávnění zmocněnce k převzetí konkrétních akcií akcionáře.

[bookmark: _GoBack]Představenstvo Společnosti upozorňuje akcionáře, že v případě, že si své akcie nepřevezmou ani v dodatečné lhůtě, která jim bude poskytnuta, budou jejich akcie Společností s odbornou péčí prodány a výtěžek z prodeje bude po započtení pohledávek vzniklých Společnosti v souvislosti s jejich prodejem akcionáři vyplacen.
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